

他爸是李刚,又能怎么样?



李启铭 看守所内 痛哭道歉:对不起受害者

制造了河北大学内撞人案的犯罪嫌疑人李启铭现在被关押在保定市看守所内,据报道,李启铭在铁窗后接受了央视记者的采访时痛哭,称“对不起受害者,给受害者家庭带来了痛苦”。

河北大学毕业生: 希望母校是一个有责任感、有担当 为学生负责的学校

河北大学校园内“官二代车祸撞死学生”事件引起社会各界强烈关注,一句“我爸是李刚”更是被网友编排得沸沸扬扬。河北大学也由此被推上了舆论的风口浪尖。21日清晨,一位毕业于北大学的学生在博客上发表了一封给河北大学领导的公开信,建议校方正确处理此次事件,为河北大学正名,为中国大学正名。

河北大学: 没下禁口令

22日下午,河北大学新闻发言人接受记者采访,详细披露发生于16日晚间的该校“校园肇事案”细节,并表示,目前该校学生情绪已趋于稳定,校方相信司法机关会对肇事者依法惩处。

据河北大学新闻中心主任、新闻发言人王景明介绍,16日晚9点多,在河北大学新校区生活园区发生一起恶性交通事故,撞伤了该校2010级陈晓风、张晶晶(音)两名女生。经事后查看监控录像,发现肇事车辆晚于9点10分左右进入园区大门,后停在食堂附近一栋楼下,20多分钟后重新启动,晚9点40分左右在易百超市门前撞到了两个女同学。现场有许多武术协会的学生在练习,见状赶紧上来查看情况,当时两同学已不能动,同学们分别拨打110、120,并给老师打电话。不久,看到该肇事车辆从东边回来,于是同学们赶紧拦截车辆,并协助保安将肇事者和车辆控制。保安随后报警,当地派出所和交警出警。第二天,重伤的陈晓风经抢救无效身亡,张晶晶腕骨受伤,目前病情稳定。

王景明说,警方事后查明,该肇事者叫李启铭,又名李一帆,当时是醉驾。令学生们气愤的是,该人肇事后没停车,回来经过现场时稍微减了点速又往园区门口走。

王景明特别说明,事发时,该肇事者是去学校送朋友。

王景明说,该事件对学生触动很大,至今还有学生有后怕感,不愿提及该事件。但学校绝对没有、也不会对学生下“禁口令”,已有多家媒体对学校进行了直接采访。目前,学校学生正常上课,学校秩序井然。

最后,王景明表示,河北大学及学校学生希望、也有理由相信:当地警方及司法机关,会依法公平公正地给肇事者应有惩处。

本报综合报道



网上流传的死者陈晓风的照片

给河北大学的一封公开信

尊敬的河北大学学校领导:

三年之前,我还是你们的学生,身为一个河北大学人,尽管我的成绩并不好,工作之后也没有多少成就,但我还是以我是一个河北大学学生为荣。

在学校的四年里,我从一个懵懂的高中生变成了一个具有独立人格、独特个性的社会人。我以为这是河北大学给予我的荣耀,我将毕生铭记。

但在过去的几天里,围绕着河北大学校园内发生的“官二代车祸撞死学生”事件,让我深深地感到不安。

我印象中的河北大学,是一个和平、欢快、民主、进步的校园,这里充满了自由的氛围,这里的学生们快乐而有追求。有谁能想到在这样一个校园里,竟然发生这样的飞来横祸?河北大学的名字,从未像最近几天一样地广为人知。甚至河大已经不再具有歧义,不会有人问是河南大学还是河北大学?

面对这样的突如其来的知名度,作为一个河北大学的学生,我感到了深深的不安。大学是学生从高中走向社会的一个桥梁。大学应该是开满鲜花的芬芳园地,但在今天,车祸事件让河北大学的校园笼罩上了厚重的阴云。

我无法理解校领导的意图,毕竟我已经身处校外,我不知道学校面对着怎样的压力,但我希望,在这次事件中我们的学校能做到以下几点,以期能为河北大学正名,为中国大学正名,让中国的大学能成为真正有担当、有责任感、有担当的大学。改变大学教育现状,就从河北大学做起。

1. 希望学校能以校方的身份公开悼念因车祸丧生的同学,同时给予受伤同学必须的照顾与关爱。

2. 希望学校能以公开透明的态度面对此次事件,面向媒体详细说明情况,承担应该承担的责任。

3. 希望学校能积极跟进事件调查进展,敦促相关部门做出正确、合理的处治,以告慰同学在天之灵。

4. 希望学校能从本次事件中吸取教训,在今后的校内管理上做到尽最大可能保护同学安全。

若能做到以下几点,展现在社会面前的河北大学将是一个有责任感、有担当,为学生负责,对学校名誉负责的河北大学。果真如此,不仅是河北大学之幸,也是我等河北大学毕业生之幸,更是中国教育界之大幸。

此致

一名河北大学工商学院2007届毕业生

2010年10月21日清晨于北京

第四届郑州国际茶博会
地点:郑州中原国际博览中心
时间:10月22-25日(0371-66539970)
免费品茗各地名茶、欣赏精彩茶艺表演